Να βρεθούν οι τελικές, οι αιτιολογικές και οι αποτελεσματικές προτάσεις
(υπογραμμίστε τη σωστή απάντηση)

1. Έτρεχε, για να μη χάσει το τρένο.
α) τελική, β) αιτιολογική, γ) αποτελεσματική

2. Τον κοιτούσε μες στα μάτια, γιατί της άρεσε.
α) τελική, β) αιτιολογική, γ) αποτελεσματική

3. Η τράπεζα συμφώνησε, ώστε να του δώσει δάνειο.
α) τελική, β) αιτιολογική, γ) αποτελεσματική

4. Αγόρασε τόσα πολλά τρόφιμα, που δεν χωρούσαν στα ράφια.
α) τελική, β) αιτιολογική, γ) αποτελεσματική

5. Δεν είχε κανέναν να τον περιποιηθεί.
α) τελική, β) αιτιολογική, γ) αποτελεσματική

6. Καθόταν ακίνητος, που να μην τον αντιληφτεί κανείς.
α) τελική, β) αιτιολογική, γ) αποτελεσματική

7. Θα μείνω εδώ, διότι είμαι αρκετά κουρασμένος.
α) τελική, β) αιτιολογική, γ) αποτελεσματική

8. Δε με φώναξε στο πάρτι του, επειδή δε με χωνεύει.
α) τελική, β) αιτιολογική, γ) αποτελεσματική

9. Πάρε το φακό, για να βλέπεις στο σκοτάδι.
α) τελική, β) αιτιολογική, γ) αποτελεσματική

10. Τρέχα να μη σε πιάσουν.
α) τελική, β) αιτιολογική, γ) αποτελεσματική
© Γιάννης Παπαθανασίου – Ελληνικός Πολιτισμός


